
 «مثلثات» اولدرس  دوفصل  2كاربرگ 

 دست آيريذ. حاصل ػثارت زير را تٍ -1
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 َاي زير مقادير مجًُل را تياتيذ. در شنل -3
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 مشخص مىيذ.َاي زير را  درستي يا وادرستي ػثارت -4
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 دست آيريذ. را تٍ BDتا تًجٍ تٍ شنل طًل ضلغ  -5

 
 

تراي رسيذن تٍ اتاقل يل ترج وگُثاوي تايذ از دي پلنان شنل زير ػثًر مرد. ارتفاع سطح ترج وگُثاوي از سطح زميه  -6

 چقذر است؟

 

 

متر از وخ را رَا  40اي مٍ  متر است، يل تادتادك را تٍ آسمان فرستادٌ است در لحظٍ ساوتي 130مًدمي مٍ قذش  -7

تاشذ، ارتفاع تادتادك از سطح  مي30مردٌ )وخ تٍ صًرت يل خط صاف قرار دارد( ي زايية تيه راستاي وخ ي سطح زميه 

 زميه چقذر است؟
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ABC ،Bالساييٍ  در مثلث قائم -8 90  2ي طًل يتر tanCي  5   تاشذ.  مي 2

 دست آيريذ. را تٍ Aَاي مثلثاتي زاييٍ  ب( وسثت دست آيريذ. الف( طًل اضلاع مثلث را تٍ

 

 

 

متري ستًوي ايستادٌ مٍ تر تالاي آن ميلٍ پرچمي وصة شذٌ است. طًل ميلٍ را تا  4مطاتق شنل، شخصي در فاصلة  -9

tanفرض  /20 0  دست آيريذ. تٍ 36

 

تيىذ. خًاَر اي  درجٍ مي 60متري يل ساختمان تالاتريه وقطٍ آن را تا زاييٍ  15قذ دارد از فاصلٍ  Cm175ػلي مٍ  -10

 تيىذ؟ اي مي متري تالاتريه وقطٍ َمان ساختمان را تا چٍ زاييٍ 65/25متر قذ دارد از فاصلٍ  ساوتي 160مٍ 

 

 

اي قرار دارد ايستادٌ است. اگر زايية ريئيت اتتذا ي  متري از پاي ستًوي مٍ تر ريي آن مجسمٍ 35واظري تا فاصلة  -11

tan)تاشذ، ارتفاع مجسمٍ تٍ طًر تقريثي چىذ متر است؟  45ي  40ترتية  اوتُاي مجسمٍ تا سطح افقي تٍ / )40 0 8 
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